I. Az a és b szamok igy alakithatok:

a:2\/9+6\/E+10—2\/9—6\/E+10:2(3+\/ﬁ)—
—2-|3-10| = 12,

b= /64 + 16V/T0T + 101 — /101 — 16v/T07 + 64 =
=8+ V101 — (V101 - 8) = 16.

Eszerint Vb = 4, a+vb = 16 = 42 és P-ben a bels6 gydkok egymés utani (més szoval jobbrol bal felé valo) kiszamitésa
soran minden gyokvonas eredménye 4, tehat P = 4.

I1. P-nek elsGsorban azt a tulajdonsagat akarjuk az alkotando kifejezésbe atvinni, hogy b olyan (pozitiv) szam,
hogy négyzetgyokét a-hoz adva visszakapjuk b-t:

a+Vb=0b, b= (b—a)

Ekkor ugyanis a hozzdadas és a négyzetgyokvonas miveletét viltakozva akidrhanyszor ismételjiik, valtakozva két ered-
mény lép fel: b és Vb.
Eszerint b, a szampérként megfelel pl. 36 és 30, vagy 25 és 20, vagy 9/4 és 3/4 stb.

Masrészt az a és b raciondlis szdmokat kiilonbségként akarjuk kapni, pl.

a:\/x—l—\/gj—\/:z:—\/gj

alakban, ahol z, y racionalis szamok, és z & /y valamely z, u (pozitiv) racionalis szamokbol képezett v/z + u szam
négyzete: z + u® £ 2u\/z, vagyis ¢ = z + u?, y = 4u’z. Ennek megfelel u = a/2 és barmely z, ami nagyobb, mint u?
(masrészt z ne legyen teljes négyzet). PL

a = 30-hoz u = 15, z = 513, y = 259 200,

b= 36-hoz u = 18, z = 360, z = 684, y = 466 560, vagyis a fenti P kifejezés céljara:

a= \/513 +360V2 — \/513 — 360V2,
b= 2\/171 +54v/10 — \/684 — 216V/10.
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Megjegyzés. A P-beli Osszeadéds és négyzetgydkvonas helyett mas két miveletet is valtakoztathatunk (s6t 2-nél

tobbet is). Két ilyen példa:
3
R= \/a2+a\3/a2+...+a\3/a2+a\3/5,

ahol a4+ aVb=bpl.b=8,a=2 (bar itt a 8 teljes kdb);
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